<i>R.P. n.</i>	/	

COMUNE DI MONTEGROTTO TERME SERVIZI SOCIALI DETERMINAZIONE

N° 45

Oggetto: Impegno di spesa e liquidazione di contributo economico alla Parrocchia San Pietro Apostolo per Sagra Parrocchiale

----- 16-07-2015 -----

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

PREMESSO che, con deliberazione del Commissario Straordinario n. 24 del 23.06.2015, è stata approvata la richiesta del Gruppo Missionario della Parrocchia San Pietro Apostolo e disposta l'erogazione di un contributo pari ad € 1.000,00, per sostenere la realizzazione dell'annuale Sagra Parrocchiale;

ATTESO che, con il medesimo atto, è stato demandato al Responsabile di Servizio l'incarico di provvedere agli adempimenti amministrativi conseguenti;

RITENUTO di impegnare la medesima somma di € 1.000,00 al Capitolo 110520 del P.E.G. 2015, a favore del Gruppo Missionario della Parrocchia San Pietro Apostolo;

RISCONTRATO che la predetta Sagra Parrocchiale si è regolarmente conclusa e valutato di provvedere alla liquidazione alla Parrocchia dell'importo previsto;

VISTO l'art. 2, comma 3 e l'art. 17, comma 1 del D.P.R. 62/2013 "Regolamento recante il Codice di Comportamento dei dipendenti pubblici a norma dell'art. 54 del D. Lgs. 165/2001";

RICHIAMATO l'art. 107 comma 3 lett. d) del T.U.E.L. di cui al D.Lgs. 18.08.2000, n. 267;

VISTO che con deliberazione della Giunta Comunale n. 46 del 09.04.2015 è stato approvato il P.E.G. definitivo per l'esercizio finanziario 2015;

DETERMINA

- 1. di dare esecuzione, per le motivazioni espresse in premessa, al disposto della deliberazione di Commissario Straordinario n. 24 del 23.06.2015, provvedendo ad impegnare l'importo di € 1.000,00 con imputazione al Capitolo 110520 del P.E.G. 2015, somma esigibile nel corrente anno, quale contributo a favore del Gruppo Missionario della Parrocchia San Pietro Apostolo di Montegrotto Terme per la realizzazione della Sagra Parrocchiale;
- 2. di procedere contestualmente alla liquidazione del suddetto contributo di € 1.000,00, a favore della Parrocchia "San Pietro Apostolo".

Il Responsabile del Servizio Valente Orietta Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria.

Il Responsabile del Settore Servizi Finanziari STECCA CATERINA

Impegno n.	289	Anno	2015
------------	-----	------	------